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Z A P I S N I K 

 
4. izredne seje Občinskega sveta Mestne občine Koper, ki je bila v torek, 23. decembra 
2025, ob 15. uri v sejni dvorani v Pretorski palači v Kopru. 
 
Sejo je vodil ALEŠ BRŽAN, župan 
 
Uvodno besedo v zvezi s sklicem izredne seje je podal Aleš Bržan, župan. 
 
Prisotnost: 

 
- od 33 članov občinskega sveta je bilo na seji prisotnih 27 članov, in sicer:  

 
Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Ben, Mateja Hrvatin Kozlovič, Ermin Huremović, Sani 
Kamenčić, Matej Kralj, Nik Kramar, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut,  
Duško Madžarović, mag. Alan Medveš, Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Zoran Pavić, Anja 
Pečič, Boris Popovič, Stefanija Rajčić Sedlarević, Jasna Softić, Nevenka Stanić Ristović, Janez 
Starman,  Jadranka Šturm Kocjan, Lana Udoni, Dražen Vidaković in Roberta Vincoletto. 
 
Odsotni člani:  
Mojca Kačinari, mag. Patrik Peroša, Anna Poropat, Vesna Rebec, Alberto Scheriani in Mario Steffè 
 
Za sklepčnost občinskega sveta je potrebna prisotnost večine članov, to je najmanj 17 članov. 
Predsedujoči je ugotovil, da je ob pričetku seje prisotnih 25 članov. Občinski svet je bil tako 
sklepčen in je lahko pričel z delom. 

 
Na seji so bili prisotni še direktorica občinske uprave Irena Kocjančič, predstavniki Službe za 
odnose z javnostmi, predstavniki Službe za občinski svet in krajevne skupnosti, Jože Kržišnik, 
predstavnik civilne iniciative Javno, Duška Žitko in Gašpar Gašpar Mišič, predstavnik družbe 
Adriatic Safari – muzejska dejavnost d. o. o. ter mediji (Radio Koper, Primorske novice, Obala 
Plus, TV Koper, Regional). 
 

XXX 
 

DOLOČITEV DNEVNEGA REDA: 
 
Predlog dnevnega reda so člani občinskega sveta prejeli.  
 
Razpravljal ni nihče. 
 
Občinski svet Mestne občine Koper JE SPREJEL (25 prisotnih – 15 za, 9 proti) naslednji 
 

d n e v n i  r e d : 
 

1. Seznanitev z vlogo družbe Adriatic Safari – muzejska dejavnost, d. o. o., s sedežem v 
Kopru, za vzpostavitev Muzeja pomorske duše LAHO 

 

 

1 
PREDLOG 
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ZA: Jure Colja, Matjaž Čok, Mateja Hrvatin Kozlovič, Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela 
Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, Alan Medveš, Jan Muženič, Lise 
Okoren, Romeo Palčič, Jasna Softić, Janez Starman, Roberta Vincoletto 

 
PROTI: Ermin Huremović, Sani Kamenčić, Nik Kramar, Zoran Pavić, Anja Pečič, Boris Popovič, 

Nevenka Stanić Ristović, Lana Udoni, Dražen Vidaković 
 

Ad 1 
 

SEZNANITEV Z VLOGO DRUŽBE ADRIATIC SAFARI – MUZEJSKA DEJAVNOST, D. O. O., S 
SEDEŽEM V KOPRU, ZA VZPOSTAVITEV MUZEJA POMORSKE DUŠE LAHO 

 
Gradivo so člani občinskega sveta prejeli. 
 
Uvodno besedo v zvezi s točko dnevnega reda je podal Aleš Bržan, župan. 
 
Župan je člane občinskega sveta seznanil, da želi pri točki razpravljati Jože Kržišnik, predstavnik 
Civilne iniciative Javno. V skladu z drugim odstavkom 41. člena Poslovnika občinskega sveta je 
predlagal občinskemu svetu, da o tem odloči.  
 
Občinski svet Mestne občine Koper NI SPREJEL (26 prisotnih – 10 za, 15 proti) 
naslednjega 

S K L E P A 
 
Občinski svet Mestne občine Koper daje besedo Jožetu Kržišniku, predstavniku Civilne 
iniciative Javno.  
 
ZA: Jure Colja, Ermin Huremović, Sani Kamenčić, Nik Kramar, Zoran Pavić, Anja Pečič, Boris 

Popovič, Nevenka Stanić Ristović, Lana Udoni, Dražen Vidaković 
 
PROTI: Matjaž Čok, Astrid Del Ben, Mateja Hrvatin Kozlovič, Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela 

Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, Alan Medveš, Jan Muženič, Lise 
Okoren, Romeo Palčič, Jasna Softić, Janez Starman, Jadranka Šturm Kocjan 

 
 
V razpravi so sodelovali: Jasna Softič, mag. Alan Medveš, Matjaž Čok, Romeo Palčič, Boris 
Popovič, Janez Starman, Jan Muženič, Jadranka Šturm Kocjan, člani občinskega sveta 
 
Po zaključeni razpravi sta za besedo zaprosila Gašpar Gašpar Mišič, predstavnik družbe Adriatic 
Safari – muzejska dejavnost d. o. o. in Duška Žitko. 
 
V skladu z drugim odstavkom 41. člena Poslovnika občinskega sveta Mestne občine Koper je 
župan občinskemu svetu predlagal, da odloči o tem, ali da besedo Gašparju Gašparju Mišiču, 
predstavniku družbe Adriatic Safari – muzejska dejavnost d. o. o. za dodatno obrazložitev svoje 
vloge za vzpostavitev muzeja »pomorske duše Laho«, in sicer v trajanju petih minut ter dodatnih 
pet minut za odgovore in pojasnila na morebitna vprašanja svetnic in svetnikov. 
 
Občinski svet Mestne občine Koper JE SPREJEL (26 prisotnih – 16 za, 10 proti) 
naslednjega 

S K L E P A 
 
Občinski svet Mestne občine Koper daje besedo Gašparju Gašparju Mišiču, predstavniku 
družbe Adriatic Safari – muzejska dejavnost d. o. o. za dodatno obrazložitev svoje vloge za 
vzpostavitev muzeja »pomorske duše Laho«, in sicer v trajanju petih minut ter dodatnih 
pet minut za odgovore in pojasnila na morebitna vprašanja svetnic in svetnikov. 
 
ZA: Jure Colja, Matjaž Čok, Mateja Hrvatin Kozlovič, Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela 

Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, Alan Medveš, Jan Muženič, Lise 
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Okoren, Romeo Palčič, Jasna Softić, Janez Starman, Jadranka Šturm Kocjan, Roberta 
Vincoletto 

 
PROTI: Ermin Huremović, Sani Kamenčić, Nik Kramar, Zoran Pavić, Anja Pečič, Boris Popovič, 

Stefanija Rajčić Sedlarević, Nevenka Stanić Ristović, Lana Udoni, Dražen Vidaković 
 
 
Gašpar Gašpar Mišič, predstavnik družbe Adriatic Safari – muzejska dejavnost d. o. o, je 
podal dodatno obrazložitev svoje vloge za vzpostavitev muzeja »pomorske duše Laho« 
 
 
V skladu z drugim odstavkom 41. člena Poslovnika občinskega sveta Mestne občine Koper je 
župan občinskemu svetu predlagal, da odloči o tem, ali da besedo Duški Žitko. 
 
Občinski svet Mestne občine Koper NI SPREJEL (26 prisotnih – 7 za, 18 proti) naslednjega 

 
S K L E P A 

 
Občinski svet Mestne občine Koper daje besedo Duški Žitko. 
 
ZA: Jure Colja, Matjaž Čok, Mateja Hrvatin Kozlovič, Vlado Krivec, Jan Muženič, Romeo Palčič, 

Roberta Vincoletto 
 
PROTI: Astrid Del Ben, Ermin Huremović, Sani Kamenčić, Nik Kramar, Gabrijela Kukovec Pribac, 

Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, Lise Okoren, Zoran Pavić, Anja Pečič, Boris Popovič, 
Stefanija Rajčić Sedlarević, Jasna Softić, Nevenka Stanić Ristović, Janez Starman, Jadranka 
Šturm Kocjan, Lana Udoni, Dražen Vidaković 

 
 
Po zaključeni razpravi je župan odredil 5 minut pavze ter povabil predstavnike svetniških 
skupin k oblikovanju oziroma uskladitvi predloga sklepa. 
 

XXX 
 
Pred nadaljevanjem seje je župan Aleš Bržan preveril prisotnost. Prisotnih je bilo 27 članov 
občinskega sveta. 
 
Mag. Alan Medveš, član občinskega sveta je v imenu predstavnikov svetniških skupin člane 
občinskega sveta seznanil z vsebino predloga sklepa. 
 
Pred glasovanjem o predlogu sklepa je obrazložitev glasu podala Mateja Hrvatin Kozlovič, 
članica občinskega sveta. 
 
Razpravljala sta Stefanija Rajčić Sedlarević, članica občinskega sveta in Aleš Bržan, župan. 
 
Občinski svet Mestne občine Koper JE, po ponovljenem glasovanju, SPREJEL (27 prisotnih 
- 26 za, 0 proti) naslednji  
 

S K L E P 
 
1. Občinski svet Mestne občine Koper se je seznanil z vlogo pobudnika družbe Adriatic 

Safari muzejska dejavnost, d.o.o. 
 

2. Občinski svet Mestne občine Koper ne podaja posebnih usmeritev in navodil županu 
in občinski upravi v smeri sprememb aktov Mestne občine Koper, ki urejajo področje 
upravljanja in pravil v pristaniščih v okviru pristojnosti Mestne občine Koper. 
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ZA: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Ben, Ermin Huremović, Sani Kamenčić, Matej Kralj, Nik 
Kramar, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, Alan 
Medveš, Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Zoran Pavić, Anja Pečič, Boris Popovič, 
Stefanija Rajčić Sedlarević, Jasna Softić, Nevenka Stanić Ristović, Janez Starman, Jadranka 
Šturm Kocjan, Lana Udoni, Dražen Vidaković, Roberta Vincoletto 

 
PROTI: / 
 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 16.30. 
 
 
 

SLUŽBA ZA OBČINSKI SVET IN 
KRAJEVNE SKUPNOSTI 

  
ŽUPAN 

Vodja  Aleš Bržan 
Alenka Plahuta   

   
 


